



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Bělotín

1. čtení: Ex 32,7-11.13-14 2. čtení: 1 Tim 1,12-17
Ev.: Lk 15,1-32

Žl 51 Vstanu a půjdu k svému Otcí.

Kapka rosy z Božího slova: Evangelista Lukáš nám ve své patnácté kapitole předkládá tři známá Ježíšova podobenství: o ztracené ovci, o ztracené minci a o marnotratném synu. Smysl všech tří můžeme shrnout do dvou vět: Boží milosrdenství je připravené i pro ty největší hříšníky. Bůh se raduje, když hříšný člověk zatouží přijmout jeho odpuštění.

Čeští a moravští biskupové vyzývají věřící k tiché adoraci za mír na Ukrajině v den svátku Povýšení svatého Kříže

Bratři a sestry,

Rada evropských biskupských konferencí (CCEE) vyzývá všechny biskupské konference v Evropě, aby se přidaly k tiché adoraci za mír na Ukrajině a učinily tak gesto solidarity s touto těžce zkoušenou zemí. Na celém kontinentu se má konat adorace na svátek Povýšení svatého Kříže, 14. září 2022. Rozhodli jsme se k této aktivitě připojit a prosíme duchovní správce, aby uspořádali nejméně hodinovou eucharistickou adoraci na tento úmysl alespoň tam, kde se na svátek Povýšení svatého Kříže koná mše svatá anebo tam, kde je k dispozici kněz, jáhen či pověřená osoba k vystavení Nejsvětější svátosti. Ať nás eucharistický Kristus naplní svým pokojem, ať je posilou všem, kterým válka přinesla utrpení a těm, kteří ji rozpoutali, ať promění srdce, aby mohl opět zavládnout mír.

Mons. Jan Graubner, předseda ČBK
spolu s biskupy českých a moravských diecézí

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

V roce 1920 Matka Boží zachránila Evropu

/pokračování z Angelu č. 34/

Hrdinská oběť a zjevení Matky Boží pod Ossovem

Kněz Ignác Skorupka během své poslední mše svaté ujišťoval své mladé spolubojovníky: „Čekají nás ještě těžké oběti, ale už brzy, v den naší Královny, se situace obrátí v náš prospěch.“

Když se 14. srpna pod Ossovem polská obrana, složená z několika skupin skautů a gymnazistů, začala trhat, k útoku ji vyzval kněz Skorupka. S křížem ve vysoko pozvednuté ruce a se zvoláním: „Za Boha a vlast!“ vedl mládež do prvního vítězství nad bolševiky v bitvě o Varšavu. Sám při tom zahynul, ale stal se symbolem bojů o hlavní město. Rusové z bitevního pole utekli, když nad páterem Skorupkou a polskými oddíly spatřili Matku Boží.

Kapitán Zenon Jankowski takto připomínal zásah Matky Boží pod Ossovem: „Všichni zdejší jsou přesvědčeni, že to byl zázrak. Ve chvíli útoku Rusů se na nebi ukázala luna. Rusové před ní splašeně utíkali, zakrývajíce si oči. Utíkali, ztráceli boty i karabiny.“ Při spatření světlé Mariiny postavy vojáci ze 79. brigády Grigorije Chachanina začali v hrůze utíkat: „Obrat bolševiků se odbyval ve zmatku. Oddíly se hnaly všemi cestami zděšeně přes pole (...), vozy se rozlamovaly, padali koně, jimiž byly cesty doslova poseté.“ (J. M. Bartnik SJ, E. J. P. Storożyńska, *Matka Boża Łaskawa a Cud nad Wistą*)

Vidění Matky Boží Milosrdné pod Radzyminem

Bolševičtí vojáci rozmístění poblíž vesnic Wólka Radzymińska a Mostki Wólczańskie byli dne 15. srpna 1920 po půlnoci napadeni batalionem poručíka Stefana Pogonowského. Na nočním nebi nad pozicemi útočících oddílů spatřili zářící ženskou postavu. Poznali v ní Matku Boží. Její vzhled je zarazil. Mariina postava byla zřetelně viditelná. Polovina jejího pláště sahala přes stanoviště Poláků a za nimi nacházející se Varšavu. Matka Boží se objevila obklopená husary – polským vítězným vojskem, které r. 1683 u Vídně „ve jménu Marie“ rozdrtilo pohanskou armádu. Zázračná postava vzbuzovala dojem, jako by se nebála žádné trvajících střelby. Jako by se nakláněla hned na

jednu, hned na druhou stranu, odhazujíc nebo odrážejíc střely, které směřovaly jejím směrem, čili k Polákům! A co víc, hrůzou oslepení bolševici si všimli, že Matkou Boží odražené střely vybuchovaly přesně tam, kde se nacházely jejich pozice! Kolem Mariiny hlavy zářila světelná aureola. V jedné ruce držela jakoby štít, od něhož se odrážely všechny střely. Maria se ukázala v podobě Matky Boží Milosrdné, jejíž zázračný obraz je od věků uctíván ve Varšavě.

Neměli pochybnosti

Bolševici neměli pochybnosti o tom, kdo se jim zjevil. To, že se objevila Matka Boží, je tak šokovalo, že se v panice dali na útěk. Ti, kteří byli po skončení vojenských operací internováni v zajateckých táborech, o tom častokrát vypravovali. Vojáci otevřeně přiznávali, že Mariino zjevení bylo příčinou jejich útěku z bitevního pole: „Vás se nebojíme, ale proti ní válčit nebudeme.“ Říkali také, že jim „Někdo“ vzal schopnost pohybu a chuť k boji. Známe je také svědectví rolníka z radzymińské vesnice, u něhož bolševik, celý bez sebe, hledal úkryt. Otřesený říkal, že viděl na vlastní oči, jak „Matka Boží házela (odhazovala) střely!“ Vzhled Mariiny majestátní postavy nejenom že vyvolal v bolševicích otřes, ale probudil i potlačené svědomí a víru. Jejich svědomí se opět ozvalo, obviňovalo a připomínalo spáchané hanebnosti, vraždy, násilí a ukrutnosti. Každý z nich cítil, že musí padnout tváří k zemi a vzdát Matce Boží čest, aby mohl prosit o odpuštění strašlivých vin, aby mohl žebrot o smilování. Všechna srdce naplnil strach. Tento pocit převážil a bolševici, plní panického strachu, v hrůze utkali, opouštějíce palebná postavení, děla i municí. Nikdo z nich nemyslel na důsledky své dezerce, nikdo se nebál polního soudu. Všichni se na smrt báli Marie! Vzpamatovali se teprve u Zambrówa (čili o 100 kilometrů dál), kde otřesení vyprávěli vesničanům: „To jste neviděli. Pod Varšavou stála velká armáda. My jsme tam viděli Matku Boží, která chránila Poláky.“ Navzdory komunistické propagandě, která hlásala, že „Bůh není“, bolševičtí vojáci ochotně a dobrovolně svědčili o existenci Boží Rodičky. Pronásledovatelé víry a vrahové katolických kněží se na vlastní oči stali svědky Mariina zjevení. */pokračování příště/*

časopis Světlo

Ohlášky:

- ✘ Od pondělí 12. 9. začíná náboženství v hustopečské škole, a to ve 13:00 h. pro 3.-4. třídu, ve 14:15 h. pro 5.-9. třídu a ve středu v 11:00 h. pro 1.-2. třídu.
- ✘ V úterý 13. 9. si připomeneme páté zjevení Panny Marie ve Fatimě. Po mši svaté v Hustopečích bude následovat asi hodinová pobožnost s modlitbou růžence a připomínkou událostí zjevení v roce 1917.
- ✘ V Hustopečích o svátku Povýšení sv. Kříže se uskuteční od 19:00 do 20:00 hod. adorace za Ukrajinu.
- ✘ Putování ke křížům se uskuteční v neděli 18. 9. v Černotíně, sraz ve 14.00 h. před kostelem. Za příznivého počasí bude putování zakončeno opékáním špekáčků, které si vezmete s sebou, pití bude zajištěno. Zveme farníky ze všech našich farností.
- ✘ V Černotíně se vybírají příspěvky na TV Noe a rádio Proglas. Všem dárcům Pán Bůh zaplať.
- ✘ V neděli 18. září v 16:00 h. se uskuteční v kostele ve Špičkách V. Varhanní festival. Vystoupí Pěvecký sbor Ondráš z Nového Jičina a na varhany bude hrát Miroslav Dominik Štěpán. Vstupné dobrovolné.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 11. 9. do 18. 9. 2022

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
24. neděle v mezidobí 11. 9.	Patrocinium Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky a občany Hustopeč
	Černotín	9:30	Za † Marii Stehlíkovou, manžela, rodiče, sourozence, živou a † rodinu
	Bělotín	11:00	Za † rodiče a sourozence a dvo
	Hustopeče	15:00	<i>Svátostné požehnání</i>
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 12. 9. <i>Jména Panny Marie</i>	Heřmanice	17:30	Za živou a † rodinu Šnajdrovu, Novobilskou, Zírpsovu a za dvo
Úterý 13. 9. <i>sv. Jan Zlatoústý, památka</i>	Hustopeče	14:30	Requiem za † Boženu Jančkovou
		18:00	Na smír za hříchy proti Neposkvrněnému Srdci Panny Marie, za obrácení hříšníků, za Sv. Otce a za mír
Středa 14. 9. <i>Povýšení sv. kříže, svátek</i>	Černotín	7:00	Za † Antonii Kaňovskou, manžela, syna, živou a † rodinu
	Hustopeče	18:00	Za dobrodince farnosti
Čtvrtek 15. 9. <i>Panna Maria Bolestná, památka</i>	Bělotín	17:30	Za dar víry pro bratra Gustava a jeho syna Filipa
Pátek 16. 9. <i>sv. Ludmila</i>	Hustopeče	18:00	Na poděkování za 60 let manželství s prosbou o Boží požehnání do dalších let
Sobota 17. 9. <i>sv. Hildegarda z Bingen</i>	Hranické Loučky	14:00	Za živé a † farníky a občany Hranických Louček
	Černotín	17:30	Na poděkování Pánu Bohu a Panně Marii za 10 let manželství
25. neděle v mezidobí 18. 9.	Hustopeče	8:00	Za † Františka Frydrycha, bratra Roberta, rodiče Frydrychovy, Urbišovy a dvo
	Špičky	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za rodiče Blaženu a Vladimíra Micháلكovy, manžela Jana Zídka, rodiče z obou stran a dvo
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace